

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi **01.02.2023** în ședința ordinară a Consiliului Local Cuca.

Sedința are loc în sala de ședință a Consiliului Local Cuca unde participă 11 consilieri locali din totalul de 11 care compun Consiliul Local Cuca.

Înainte de începerea ședinței se aduce la cunoștință și se înmânează domnilor consilieri amendamentul depus la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2023.

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare se propune alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, se propune d-l Spiridon Vasile, se supune la vot și se alege în unanimitate de voturi.

D-l Spiridon Vasile, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței, da cuvântul d-nei Osain Maria Andreea secretar general al UAT Cuca care ia cuvântul pentru prezentarea procesului verbal al ședinței din data de 27.12.2022, nefiind contestații privitoare la conținutul și opiniile exprimate de consilieri la ședința anterioară, se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi.

La cuvântul d-l Spiridon Vasile, președinte de ședință care prezintă Dispoziția nr. 05/26.01.2023, privind convocarea consiliului local de către primarul comunei Cuca în ședință ordinară publică din data de 01.02.2023 și Anexa la dispoziție cu ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție pentru anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pe anul 2023 pentru susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni.

Ordinea de zi se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile materialelor de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul d-lui Calin Ion, viceprimar al comunei Cuca, județul Argeș care prezintă materialul de la punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție pentru anul 2022, prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre la care nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi fiind adoptată **hotărârea nr.1.**

Se trece la pctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.

Se prezintă Adresa Consiliului Județean Argeș, precum și amendamentul, raportul de specialitate, cu privire la aprobarea bugetului local pentru anul 2023.

Se da cuvântul d-lui Calin Ion care prezintă proiectul de hotărâre și anexele la proiectul de buget pentru anul 2023, precum și lista de investiții pentru anul 2023.

D-l Bacanoiu Florin întreabă: Referitor la sumele alocate pentru culte, cum se distribuie suma repartizată din buget către biserici.

D-l Calin Ion viceprimar răspunde că sumele se va repartiza în funcție de necesitate, cerințe dar se va distribui câte o sumă la toate parohiile. Nu sunt alte discuții.

Nu au fost alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi fiind adoptată **hotărârea nr. 2.**

Se trece la pctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pe anul 2023 pentru susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni.

Se da cuvântul d-nei Osain Andreea care prezintă proiectul de hotărâre, suma și perioada în care se va plăti suma către CZT.

Nu au fost alte luări de cuvânt sau alte întrebări, proiectul de hotărâre se supune la vot deschis prin ridicare de mână și se aprobă în unanimitate de voturi fiind adoptată **hotărârea nr. 3.**

Probleme diverse.

D-l Granisteanu întreabă: După câți ani se pot prescrie amenzile ?

D-l Calin Ion raspunde ca amenzile se pot prescrie dupa 5 ani , timp in care se respecta procedura de executare, amenzile se pot transforma in munca in folosul comunitatii.

D-l Bacanoiu Florin aduce la cunostiinta in zona satului Teodoresti, este un cetatean care desi e pensionar nu are conditii decente de trai si daca exista posibilitatea internarii acestuia intr-un centru.

D-l Granisteanu Tache solicita reconstruirea rampei la centru de permanenta, pentru a scurta distanta de intrare a cetatenilor bolnavi.

D-l Carlea Gheorghe intreaba daca se poate reabilita ceva la apa(de ex. achizitionarea a 2 vane de 63 pentru pct.Griniste si la Manesti.)

D-l Ivan Ion propune sa se faca ceva la apa din satul Carcesti pentru a nu mai ramane satul, fara apa in timpul verii.

Materialele de pe ordinea de zi fiind dezbatute in totalitate, materiale ce au fost inaintate consilierilor locali pentru studiu inainte de a avea loc sedinta .

Nu sunt alte discutii.

D-l presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
SPIRIDON VASILE

SECRETAR GENERAL  
OSAIN MARIA ANDREEA